



# PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Direcția Generală Infrastructură și Servicii Publice

Direcția Utilități Publice

Nr. 1080 / 19.02.2014

Către:

**S.C. POLYMARKET CONSTRUCTION S.R.L.**

**Domnului Director General ec. Mihai Procopovici**

Șos. Giurgiului nr.12, București

Urmare cererii dumneavoastră nr.98/07.02.2014, transmisă și înregistrată la Registratura Primăriei Municipiului București sub nr.1216767/07.02.2014 și la Direcția Generală Infrastructură și Servicii Publice - Direcția Utilități Publice cu nr.1080/ 10.02.2014, prin care solicitați clarificări referitoare la conținutul Anexei 1 la DPG nr.96/30.01.2014 privind documentele necesare atestării calității de constructor de drumuri, respectiv *„dacă în categoria litigiilor intră și amenzile contravenționale aplicate de diverse direcții din primărie și contestate în instanță de societatea solicitantă a atestatului sau sunt avute în vedere doar litigiile privind executarea contractelor de lucrări încheiate cu aceste instituții”*, vă aducem la cunoștință următoarele:

Prin „litigii” se înțelege orice conflict, neînțelegere, pricină sau dispută care se poate ivi între părțile unui contract de orice fel, în cadrul sau în legătura cu îndeplinirea contractului. Litigiile născute din raporturile contractuale dintre persoanele juridice/ părți sunt de competența instanțelor judecătorești din România, conform legii.

Pentru lămuriri suplimentare, vă rugăm să ne transmiteți hotărârile judecătorești cu mențiunea definitivă și irevocabilă, în fotocopie sau certificat de grefă, în situația în care a existat proces pe rol care să privească societatea al cărui administrator sunteți.

În cazul în care ați contestat un proces-verbal de contravenție, s.a.m.d., primit de la autoritățile administrațiilor publice, atunci sunteți parte în litigiu potrivit DPG nr.96/30.01.2014. În situația aceasta puteți depune documentația necesară atestării, numai dacă litigiul a fost soluționat favorabil dvs. și poartă mențiunea instanței „definitiv și irevocabil”.

Totodată, declarația tip pe propria răspundere a administratorului societății din care să rezulte că societatea în cauză nu este sau nu a fost parte în litigii în decursul ultimilor 5 ani cu primăriile de sectoare sau/ și Primăria Municipiului București, trebuie să îndeplinească condițiile de fond și formă legale, și anume să fie o declarație autenticată (notarial), în original.

**Director Executiv**  
**Cosmin Flavius GHEORGHIU**

